



Програма на втората седмица от Маратон "Четяща Стара Загора"

Петък, 5 Април 2024

19-ият маратон „Четяща Стара Загора“ набира скорост. През втората му седмица, 8 - 14 април, в детските градини, в училища, по клубове и в библиотеки ще четат поетите Христина Димитрова, Пепа Кирилова, Йордан Пеев, детската писателка Весела Георгиева. Поредни литературни срещи имат насрочени Мария Донева и Никола Райков. Своите любими приказки за деца ще разкрият журналистите Желязко Динев и Дани Ишликлиева-Янкова от ТВ Стара Загора. „Четенето в игра“ за ученици от различни училища отново ще представи Константина Мавлова от образователна платформа „Книговище“. На 8 април от 11:00 часа впощата на с. Преславен пък е организирано любопитното събитие „Четем с НЧ „Димитър Наумов 1908“ и одухотворено чакаме за пенсията си“.

На 9 април от 18:00 часа в Изложбена зала „Лубор Байер“ библиотека „Родина“ и ИК „Колибри“ канят старозагорщина срещата със Светлозар Желев и Анна Лазарова и представяне на книгата „От авторите и читателите за книгите и четенето“. Томчето съдържа 42 лични разказа от хора, свързани по един или друг начин с писането и литературата изобщо, за техните първи стъпки в четенето, за книгите, които са ги вдъхновили и променили, както и техни анкетни карти с въпроси за нуждата от четенето и литературните им пристрастия. В тази книга ще срещнете имената на забележителни български писатели, автори на съдържание, издатели, журналисти, млади творци и дори деца. Техните истории са едновременно личен пример, през призмата на който ни се иска да повишим интереса и вниманието към книгите и четенето, а и да дадем още посоки за любопитните читатели.

Автори, представени в сборника: Цочо Бояджиев, Палми Ранчев, Стефан Иванов, Ева Гочева, Виктория Бешлийска, Георги Бърдаров, Костадин Филипов, Юлия Спиридонова, Митко Новков, Оля Стоянова, Аксиния Михайлова, Иво Сиромахов, Лора Инджова, Александрина Пендачанска, Белослава Димитрова, Александър Шпатов, Дарин Тенев, Здравка Евтимова, Изабел Овчарова, Кремена Кунева, Кристина Димитрова, Зузи Аспарухова, Мария Касимова-Моасе, Димитрина Иванова, Младен Влашки, Зорница Христова, Васил Попов, Антонина Георгиева, Владимир Полеганов, Христо Блажев, Георги Господинов, Никола Петров, Яна Букова, Йоанна Елми, Гургана Гълъбова, Георги Гаврилов, Рая Господинова, Камен Филипов, Яна Дамянова, Анна Лазарова, Светлозар Желев. Други: ChatGPT. По покана на шестите класове от ОУ „Петко Р. Славейков“ двамата автори на сборника ще гостуват в училището от 12:30 часа.

На 10 април с подкрепата на фондация „Детски книги“ на учениците от 4. в и 4. г класовете в ОУ „М. Станев“ ще гостува онлайн Юлия Спиридонова, първият български писател, номиниран за най-голямата световна награда за детска литература на името на Астрид Линдгрен. Авторката ще представи най-новата си творба „Ножицата“.

На 12 април Мария Донева ще представи книгата си „Писмото на мравката“ пред читатели от така нареченият ареал „Детелина“ – Старозагорски минерални бани, Сулица, Остра могила и Ново село. А на 14 април, седем години след премиерата си в Стара Загора, сборникът с лирика „Дилижанс“ на Гургана Димитрова ще оживее с изцяло нов прочит. Литературното четене се организира от Къщата на Архитекта, а входът е с дарение по лична преценка в полза на Къщата.

За повече подробности посетете нашия уебсайт (<https://www.rodina-bg.org/>) и с